保存年限:

野村證券投資信託股份有限公司 函

地址:11049臺北市信義路5段7號30樓

承辦人:林怡慧

電話:02-81015501-643

受文者:王道商業銀行股份有限公司等

發文日期:中華民國114年9月11日 發文字號:野村信字第1140000627號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

裝

訂

主旨: 謹通知本公司經理之野村平衡證券投資信託基金(下稱本基金), 擬於民國114年9月22日起變更己成立台幣計價之集保境內基金集中清算平台(含基金資訊傳輸平台及基金交易平台)下單集保基金代碼, 敬請配合辦理。

說明:

- 一、本公司經理之「野村平衡證券投資信託基金」修訂信託契約 新增TISA類型新台幣計價級別,TISA類型新臺幣計價受益權 單位之施行日期經理公司將另行公告之。
- 二、為配合投信投顧公會之基金申報代碼變更,請將本基金原新台幣計價之集保基金代碼變更如下:

基金名稱:野村平衡證券投資信託基金(台幣)

變更前統編:17602250

變更後統編:17602250A

三、上述集保境內基金集中清算平台(含基金資訊傳輸平台及基金交易平台)變更將於114年9月22日起正式生效,請 貴行自生效日起,以變更後基金代碼下單。

正本:王道商業銀行股份有限公司、華泰商業銀行股份有限公司、元大商業銀行股份有限公司、台中商業銀行股份有限公司、高雄銀行股份有限公司、國泰世華商業銀行股份有限公司、渣打國際商業銀行股份有限公司、瑞興商業銀行股份有限公司、宏泰人壽保險股份有限公司、台灣人壽保險股份有限公司、全球人壽保險股份有限公司、兆豐證券股份有限公司、國泰綜合證券股份有限公司、群益金鼎證券股

份有限公司、康和綜合證券股份有限公司、陽信商業銀行股份有限公司、臺灣中 小企業銀行股份有限公司、三信商業銀行股份有限公司、安泰商業銀行股份有限 公司、法商法國巴黎銀行台北分公司、星展(台灣)商業銀行股份有限公司、華南 商業銀行股份有限公司、香港商香港上海匯豐銀行股份有限公司台北分公司、彰 化商業銀行股份有限公司、臺灣土地銀行股份有限公司、臺灣新光商業銀行股份 有限公司、遠東國際商業銀行股份有限公司、玉山商業銀行股份有限公司、南山 人壽保險股份有限公司、三商美邦人壽保險股份有限公司、新光人壽保險股份有 限公司、遠雄人壽保險事業股份有限公司、元富證券股份有限公司、容海國際證 券投資顧問股份有限公司、元大證券投資信託股份有限公司、華南永昌綜合證券 股份有限公司、鉅亨證券投資顧問股份有限公司、遠智證券股份有限公司、第一 商業銀行股份有限公司、台北富邦商業銀行股份有限公司、台新國際商業銀行股 份有限公司、京城商業銀行股份有限公司、板信商業銀行股份有限公司、凱基商 業銀行股份有限公司、瑞士商瑞士銀行股份有限公司台北分公司、臺灣銀行股份 有限公司、聯邦商業銀行股份有限公司、合作金庫商業銀行、第一金人壽保險股 份有限公司、凱基人壽保險股份有限公司、富邦人壽保險股份有限公司、中租證 券投資顧問股份有限公司、統一綜合證券股份有限公司、安睿宏觀證券投資顧問 股份有限公司、凱基證券股份有限公司、富邦綜合證券股份有限公司、臺銀綜合 證券股份有限公司、中國信託商業銀行股份有限公司、永豐商業銀行股份有限公 司、兆豐國際商業銀行股份有限公司、元大人壽保險股份有限公司、法商法國巴 黎人壽保險股份有限公司台灣分公司、國泰人壽保險股份有限公司、安達國際人 壽保險股份有限公司、永豐金證券股份有限公司、安聯人壽保險股份有限公司、 保誠人壽保險股份有限公司、上海商業儲蓄銀行股份有限公司、合作金庫人壽保 險股份有限公司、台新人壽保險股份有限公司、將來商業銀行股份有限公司、連 線商業銀行股份有限公司、基富通證券股份有限公司、好好證券股份有限公司

副本: